

把握好“四个关系” 高标准高质量开展好主题教育

4月16日,省政府党组(扩大)会议暨理论学习中心组学习会议在海口召开,传达学习习近平总书记在中央主题教育工作会议上的重要讲话精神,贯彻落实全省主题教育动员大会精神,动员部署省政府党组主题教育工作。省政府党组书记、代省长刘小明主持会议。

会议审议通过《中共海南省人民政府党组关于深入开展主题教育的实施方案》,指出在省政府党组开展好主题教育,有利于以党建为统领做好政府各项工作,有利于省政府及班子成员在全面深化改革开放和自贸港建设中发挥更大作用,有利于带动全省政府系统党员领导干部凝心聚魂、攻坚克难、奋发实干。要深刻领会开展主题教育的重大意义,把思想和

行动统一到党中央重大决策部署和省委具体安排上来,全面准确把握目标要求,把握好学思用、知信行、多与少、整体推进与精准发力等“四个关系”,高标准高质量开展好主题教育。要坚持学思用贯通、知信行统一,突出以学铸魂,做到以学增智,注重以学正风,体现以学促干,做优化“办成事”机制的引领者、打造“好办事”环境的营造者、形成“办好事”生态的维护者。要强化组织领导,突出领导带头、统筹兼顾、求真务实、成果运用,切实履行好主体责任,推动主题教育各项任务落到实处。

会议结合我省落实国家海洋专项督察整改“回头看”情况,研究部署我省政府系统作风建设工作,强调要深刻领会习近平总书记关于作

风建设的系列重要论述,高度重视存在的突出问题,找准原因、对症下药,坚持作风建设常抓常新,提高政治站位,提升政府效能,狠抓调查研究,加强依法行政,持续深入开展作风整顿建设,推动政府系统作风深入转变,增强政府执行力和公信力。

会议审议通过《八届省政府党组理论学习中心组2023年学习计划》。

省领导沈丹阳、倪强、陈怀宇、蔡朝晖、顾刚、刘平治、刘登山,省政府秘书长符宣朝参加会议。省领导谢京列席会议。■